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Kundmachung 
 
Bei der Gemeinderatssitzung am 13.07.2011 wurden nachstehende Tagesordnungspunkte 
behandelt und folgende Beschlüsse gefasst: 

Beginn: 20.
00

 Uhr 
  

TTaaggeessoorrddnnuunngg  
 

 

Punkt 1. Bericht des Bürgermeisters; 
Der Bürgermeister berichtet über: 

 Die Bauarbeiten im Eingangsbereich des Gemeindehauses: Nach 
dreimaligem Umplanen musste trotzdem der gesamte Aufgang neu 
gestaltet und ausgeführt werden. Eine Rampe für ältere Leute, 
Rollstuhlfahrer und Kinderwägen wird errichtet. Kosten für diese 
Bauarbeiten ca. € 35.000,--, die von der Raika und Gemeinde getragen 
werden. 

 Die Asphaltierungsarbeiten sind abgeschlossen, die Abrechnung wird in 
nächster Zeit erfolgen. Anträge aus dem Angerleweg konnten noch nicht 
berücksichtigt werden. 

 Der Gemeindetraktor ist geliefert und wird zurzeit auf unsere Bedürfnisse 
umgerüstet. Auslieferung ca. Ende Juli. 

 Für die Siedlungserweiterung muss ein Rodungsantrag gestellt werden. Die 
Gemeinde hat den notwendigen Rodungsantrag an die BH Imst gestellt.  

Punkt 2. Beratung und Beschlussfassung Grundabtretung an die Wohnanlage Swietelsky 
laut Teilungsplan Obex-Pfeifer; 

Bei der Vermessung der Baufläche der Wohnungseigentum hat sich herausgestellt, 
dass der bestehende, von der Wohnanlage Swietelsky, errichtete Zaun ca. 1,5 m 
im Gemeindegrund steht. Der Vermesser hat der Gemeinde zwei Pläne zur 
Bereinigung bzw. Berichtigung vorgelegt. 

 1. Lösung: der Zaun wird auf die Grundgrenze zurückversetzt, wobei der 
Zaun ca. 0,5 m unterhalb der Böschungskante errichtet werden soll.  

 2. Lösung: der Zaun wird um 1 m zurückversetzt auf der Böschungskante 
ausgeführt. Bei dieser Lösung müssten von der Wohnanlage Swietelsky ca. 
8 m² Grund erworben werden. 

Der Bürgermeister stellt den Antrag den Wohnungseigentümern der Swietelky-
Wohnanlage den Grund gemäß Lösung 2 im Ausmaß von 8 m² zu einem Preis von 
€ 150,- anzubieten. Dieser Vorschlag soll innerhalb von 14 Tagen angenommen 
werden. 
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Dem Antrag wird mit 5 Ja-Stimmen, 5 Gegenstimmen und einer Enthaltung wegen 
Befangenheit nicht stattgegeben. 

Punkt 3. Beschlussfassung Tauschvertrag zwischen Agrargemeinschaft HF Obsteig und 
Frau Rosa Weiss aus dem Jahre 2004; 

Der gegenständliche Tauschvertrag betrifft das Gst. 4230 im Bereich des 
Gewerbegebietes. 
Der Gemeinderat stimmt einstimmig oben angeführtem Tauschvertrag zu.  

Punkt 4. Beratung und Beschlussfassung Sommerbetreuung 2011; 

Für den Sommer 2011 wurde eine Erhebung über die Notwendigkeit einer 
Sommerbetreuung durchgeführt. Es haben sich 7 Kinder gemeldet.  
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Sommerbetreuung. 

Punkt 5. Beratung und Beschlussfassung Fahrtkostenbeitrag für Kindergartenkinder; 
Für Kindergartenkinder (Gratiskindergarten) sollte ein Fahrtkostenbeitrag von € 
10,-- pro Kind und Monat eingehoben werden. Kinder, die den Transport nicht in 
Anspruch nehmen sind davon befreit. 
Der Gemeinderat beschließt mit 9 Ja-Stimmen, 1 Gegenstimme und 1 Enthaltung E 
10,-- als Fahrkostenbeitrag einzuheben.. 

Punkt 6. Beratung und Beschlussfassung Gruppengröße nach dem neuen Hortgesetz; 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Gruppengröße nach dem neuen 
Hortgesetz bereits ab dem Kindergartenjahr 2011/2012 anzupassen. 

Punkt 7. Beratung und Beschlussfassung Winterbetrieb Sessellift;  

 Dieser Tagesordnungspunkt wird vertagt. Der Gemeinderat wird sich in einer 
Arbeitssitzung über den Winterbetrieb beraten. 

Punkt 8. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

Unter diesem Punkt wurden keine Beschlüsse gefasst. 
 

 

 

Sitzungsende 22.15 

2 Zuhörer 
1 Presse 

 

 
 Der Bürgermeister: 

 Hermann Föger e.h. angeschlagen am: 14. Juli 2011 
abgenommen am: 29. Juli 2011 


